Arquitectura de Computadores (G-II)

Curso 19/20

Práctica ligera de Memorias Caché. 
  
           SESIÓN 2 (programa: ej2_F1.ens)
Apellidos, nombre, Nº mat:  
Técnicas de optimización-2:              Fusión de bucles y reemplazo escalar
Mantener la caché de instrucciones activada y configurada como en la sesión práctica anterior

1. Ejecutar el programa con cachés de datos de 32 bloques, copy-back, tacceso=1 ciclo y distinta política de ubicación. 

Clasificar los fallos y justificar los resultados teniendo en cuenta la traza y los bloques de memoria principal y caché en los que se ubican las distintas estructuras de datos.

	 
	Nº instrucciones
	

	Nº accesos
	Fallos
	
	

	
	 Forzosos
	Capacidad
	Otros
	Totales
	Hit ratio
	Tejecución
	Nº reemp

	copy32dir
	 
	
	
	
	
	
	
	

	copy32ac2
	 
	
	
	
	
	
	
	

	copy32ac4
	 
	
	
	
	
	
	
	

	copy32as
	 
	
	
	
	
	
	
	


2. Aplicación de Fusión de bucles (programa ej2_fusion_F1.ens) y ejecución con las mismas cachés del punto anterior. 
	 
	Nº instrucciones
	

	Nº accesos
	Fallos
	
	

	
	 Forzosos
	Capacidad
	Otros
	Totales
	Hit ratio
	Tejecución
	Nº reemp

	copy32dir
	 
	
	
	
	
	
	
	

	copy32ac2
	 
	
	
	
	
	
	
	

	copy32ac4
	 
	
	
	
	
	
	
	

	copy32as
	 
	
	
	
	
	
	
	


Comparar resultados con los obtenidos para ej2.ens (tiempo, nºaccesos, instrs, Hr..)
3. Aplicación de reemplazo escalar al programa obtenido en el apartado 2 (programa ej2_reesc_F1.ens) y ejecución con las mismas cachés.
	 
	Nº instrucciones
	

	Nº  accesos
	Fallos
	
	

	
	Forzosos
	Capacidad
	Otros
	Totales
	Hit ratio
	Tejec.
	Nº reemp

	copy32dir
	 
	
	
	
	
	
	
	

	copy32ac2
	 
	
	
	
	
	
	
	

	copy32ac4
	 
	
	
	
	
	
	
	

	copy32as
	 
	
	
	
	
	
	
	


Comparar resultados con los obtenidos en el caso anterior (tiempo, nº accesos, nº instrucciones, Hr, ..) 
4. Calcular las Ganancias obtenidas al aplicar las optimizaciones de fusión de bucles y reemplazo escalar al programa original para las cachés asociativas por conjuntos .
5. Comentarios y Conclusiones
